#### 2022年7月8日 星期五 今日**1**叠 **16** 版 零售价 2 元

# 上海 Oriental Sports Daily 大体育日报



■新闻热线 62476156

广告热线 62475909

■ 发行热线 62794835

■微博 weibo.com/dfsports

■ 网站 www.osportsmedia.com

■ 邮箱 daily@osportsmedia.com

## 官宣! 中国飞盘联赛拟于下月开赛

在飞盘项目的网络热度与争议度双走高的当口,昨日,随着国家体育总局社会体育指导中心新发布的一份通知,飞盘的体育属性在国内得到了又一次的官方认证。根据该文件,这一联赛的正式名称为"2022-2023年中国飞盘联赛",比赛项目为团队飞盘(男女混合),执行世界飞盘联合会颁布的《团队飞盘竞赛规则(2021-2024)》,设有分站赛和总决赛,参赛单位面向社会,基层社区、企事业单位、社会团体、学校均可组队报名参赛。





#### 周冠宇:恢复好于预期,穿上赛车服再出发

"我觉得已经没有问题,可以去全面准备比赛。"中国Fl车手周冠宇近日接受新华社记者专访时说。在经历难以想象的比赛事故后,重新穿上赛车服的周冠宇,满血归来,距离刚结束的Fl英国站比赛,才不足5日。

在7月3日举行的FI英国大奖赛中,中国首位FI车手、阿尔法罗密欧车队的周冠宇的赛车在发车阶段被卷入碰撞事故。车辆被顶翻,失控后发生翻转,高速冲出赛道并严重受损。所幸,在Halo安全系统的保护下,周冠宇并无大碍。

"我没事,很幸运还可以站在这,今天 Halo 救了我,谢谢大家对我的关心。"这是周冠宇在4日凌晨写在社交平台上的话。

事故发生后,不少车迷朋友担心周冠宇的身心状况。"这段时间我做了一些简单的恢复训练,

进行自我调整,让自己进入一个好的状态,忘记那天的事故。"面对意外,周冠宇并没有停下脚步。

"经过短暂几天休息,各方面恢复比我预期的要好。"这位23岁的青年,有着远高于同龄人的成熟与稳重。"对于我自己的心理,我觉得没有任何问题,这么多年来的磨炼,我自己的内心可以去面对任何困难,我有足够强大的耐心去克服这些困难。"周冠宇的回答坚定而冷静。

在享受赛车运动所带来的激情与兴奋时,周冠宇的经历,也在不断地提醒着车迷朋友们,Fl仍是极具危险的运动。在时速超过300公里的Fl赛车里,每一位手握方向盘的车手,其背后所付出的勇气与努力,都值得我们给予最大的支持与敬意。阿尔法罗密欧车队近日也确认,周冠宇将

参加本周进行的FI 奥地利大奖赛。

重新披上战衣,周冠宇露出了标志性的笑容。"奥地利这条赛道,一直是我比较喜欢的,在这条赛道也有很美好的回忆,2021年在奥地利拥有了自己的第一次第一节练习赛。"对于即将到来的F1奥地利大奖赛,周冠宇很有信心。

"我希望车队把我的赛车给修复好,我可以 拿出100%的实力,为取得更好的成绩而努力。"周 冠宇说。

根据赛事规定,在车队抵达奥地利之后,周 冠宇还需要接受例行检查,如果一切顺利,周冠 宇将继续参加比赛。

向前走,迈出坚定的步伐,再次站上赛车场 的周冠宇,归来即是英雄。

・新华社・

广州队VS上海海港

### 对阵广州 后防有变

在赛前两天的训练中,后 防大将张琳芃不慎左膝受伤。 鉴于张琳芃过往的伤病情况, 谨慎起见,海港俱乐部会安排 他离开赛区做进一步检查。张 琳芃的缺席肯定会对原有 的防守体系产生影响。